
Tisztaság-őrök a főváros utcáin
Több mint ezer személyt bírságoltak meg 

az elmúlt hetekben

A kerületi tanácsokhoz sok 
feljelentés érkezik az utcai 
szemetelők, a takarítást elmu­
lasztó ¡házfelügyelők és a köz- 
tisztasági előírások megszegői 
ellen. A tanácsoknál soron 
kívül megindítják az eljárást. 
A z  elm últ hetekben több m int 
ezer szem élyt bírságoltak m eg. 
Elsősorban a takarítást elm u­
lasztó házfelügyelőkre és má­
sodházfelügyelőkre róttak ki 
bírságokat.

M erki Istvánnét, a Váci út 
*70. számú ház (házfelügyelőjét 
60 forintra bírságolták, mert 
a gondjára bízott házban sze­
metet találták az egészségügyi 
ellenőrök. Szeli Gyulánét, a 
XIII/16. házkezelőség vezető­
jét 100 forintra büntették, 
mert nem ellenőrizte a fel­
ügyeletére bízott lakóház tisz­
taságát. Szabó János építés- 
vezetőt azért büntették meg 
200 forintra, mert a Rákóczi 
út 57. szám alatti házból, ahol 
tatarozást végeztek, n em  hor- 
datta el a törm eléket.

A  Közegészség- és Járvány­
ügyi Intézetben elmondották 
munkatársunknak, hogy az 
u tóbbi hetekben jelentősen  ja­
vult a főváros tisztasági 
helyzete. A  jövőben  már az 
utcán szem etelőkkel szem ben  
is erélyesen  eljárnak. Ugyan­
csak köztisztasági szabálysér­
tésnek számít és m egbüntetik, 
ha valaki az ablakán vagy  
erkélyén  levő  Virágot gondat­
lanul locsolja és a víz  az 
utcára folyik.

A  főváros köztisztaságának 
további javítását nagymérték­
ben elősegítik a kerületekben 
most megalakult repülőbizott­
ságok, melyeknek tagjai — a jj 
tanács építési és egészségügyi ,1 
osztályának, valamint a kerü- I

leti rendőrkapitányság képvi­
selői — hetente legalább két­
szer tisztasági villám -razziá­
kat tartanak. Minden kerü­
letben két ilyen bizottság 
alakult. A z  egyik  az üzletháló­
zatot és a középületeket, má­
sik pedig az utcák és parkok  
tisztaságát ellenőrzi. A  tiszta­
sági ellenőrzés munkájába 
hamarosan bekapcsolódik a 
K IS Z  tagsága is és több száz 
utcai tisztaságőrt — akik kü­
lön karszalagot is kapnák — 
osztanak be a főváros külön­
böző területeire.
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